

1. ΟΛΟΚΛΗΡΩΘΗΚΕ Η ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΨΩΜΙΟΥ ΤΗΣ ΒΕΝΕΤΗΣ

Μέσο: DAILY FAX

Ημ. Έκδοσης: . . . 21/07/2015 Ημ. Αποδελτίωσης: . . . 22/07/2015

Σελίδα: 2



ΟΛΟΚΛΗΡΩΘΗΚΕ Η ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΨΩΜΙΟΥ ΤΗΣ ΒΕΝΕΤΗΣ

Ολοκληρώθηκε στις 20 Ιουλίου, με την επαναλειτουργία των τραπεζών, η προσφορά δωρεάν ψωμιού σε συνταξιούχους, άνεργους, πολύτεκνους και άπορους από τα καταστήματα Βενέτη, τα οποία προσέφεραν συνολικά 194.000 φρατζόλες. Σύντομα η εταιρεία θα ανακοινώσει νέες ενέργειες με στόχο την υποστήριξη των άπορων, ενώ συνεχίζει να προσφέρει καθημερινά μετά τις 22.00 σε όσους έχουν ανάγκη, τα προϊόντα ημέρας που έχουν περισσέψει.

2. Ο ΜΑΡΙΝΟΠΟΥΛΟΣ ΣΤΗΡΙΖΕΙ ΕΥΠΑΘΕΙΣ ΟΜΑΔΕΣ

Μέσο: Η ΑΚΡΟΠΟΛΗ

Ημ. Έκδοσης: . . .22/07/2015 Ημ. Αποδελτίωσης: . . .22/07/2015

Σελίδα: 6



Ο Μαρινόπουλος στηρίζει ευπαθείς ομάδες



Ο Όμιλος Μαρινόπουλος ΑΕ, η μεγαλύτερη αλυσίδα λιανεμπορίου στην Ελλάδα, αναλαμβάνει μια σημαντική πρωτοβουλία και υποστηρίζει έμπρακτα τις οικονομικά ασθενέστερες ομάδες του πληθυσμού. Στο πλαίσιο της ευρύτερης στρατηγικής του Ομίλου για

παροχή ποιοτικών προϊόντων στις χαμηλότερες τιμές της αγοράς, προχωρά στην παροχή μιας σημαντικής προσφοράς για όσους την έχουν περισσότερη ανάγκη. Η πρωτοβουλία αυτή καταδεικνύει το ανθρώπινο πρόσωπο που διέπει κάθε απόφαση του Ομίλου Μαρινόπουλος, ο οποίος στέκεται δίπλα στους καταναλωτές με πράξεις. Ειδικότερα οι πελάτες που ανήκουν στις οικονομικά ασθενέστερες ομάδες δηλαδή ηλικίας 65 ετών και άνω (κατά βάση συνταξιούχοι), πολύτεκνοι και άνεργοι θα έχουν στο εξής τη δυνατότητα να προμηθεύονται όλα τα φρέσκα προϊόντα 10% φθηνότερα. Οι πελάτες που επιθυμούν να επωφεληθούν από τη συγκεκριμένη προσφορά θα πρέπει να κάνουν χρήση της κάρτας Club Carrefour.

3. ΕΝΕΡΓΟΠΟΙΟΥΝΤΑΙ ΑΠΟ ΤΗΝ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ ΟΙ ΚΑΡΤΕΣ ΣΙΤΙΣΗΣ

Μέσο: ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ

Ημ. Έκδοσης: . . . 22/07/2015 Ημ. Αποδελτίωσης: . . . 22/07/2015

Σελίδα: 18



Ενεργοποιούνται από την Παρασκευή οι κάρτες σίτισης

Σε λειτουργία τίθεται από την ερχόμενη Παρασκευή το μέτρο της χρήσης καρτών για αγορές σε καταστήματα τροφίμων. Χθες ξεκίνησε η διανομή των καρτών αλληλεγγύης από τα ΚΕΠ στους 145.360 δικαιούχους της επιδότησης σίτισης (συνολικά 349.826 άτομα) και έως την ερχόμενη Παρασκευή θα έχει πιστωθεί σε αυτές και το χρηματικό ποσό της πρώτης δόσης συνολικού ύψους 16,2 εκατ. ευρώ. Έτσι, οι κάτοχοι των εν λόγω καρτών θα μπορούν να τις χρησιμοποιήσουν σε σούπερ μάρκετ και άλλα καταστήματα με τρόφιμα που διαθέτουν μηχανήματα ανάγνωσης τραπεζικών καρτών.

Σημειώνεται ότι το ελάχιστο ποσό που δικαιούται ένα άτομο είναι τα 70 ευρώ. Για ένα ζευγάρι χωρίς παιδιά το ποσό ανέρχεται στα 100 ευρώ, ενώ για κάθε επόμενο προστατευόμενο μέλος προστίθενται 30 ευρώ, μέχρι του ποσού των 220 ευρώ που είναι και το πλαφόν για κάθε οικογένεια. Το πρόγραμμα του επιδόματος σίτισης είναι σε ισχύ από τον περασμένο Απρίλιο και στόχος είναι τα αναδρομικά να δοθούν στους δικαιούχους έως τον Οκτώβριο.

Αν οι δικαιούχοι δεν ξοδέψουν όλη τη δόση μέσα στον μήνα –οι δόσεις αναμένεται να είναι εννέα μηνιαίες– θα μπορούν να χρησιμοποιήσουν το υπόλοιπο της κάρτας τους τον επόμενο μήνα, μαζί με τα νέα πιστωμένα χρήματα. Σε ό,τι αφορά το πρόγραμμα για την επιδότηση ενοικίου, πληροφορίες αναφέρουν πως μέχρι στιγμής μόνο 6.500, περίπου, από τους 30.575 δικαιούχους (συνολικά 87.541 άτομα) έχουν φροντίσει να τακτοποιήσουν τα διαδικαστικά τους και αναμένεται να συγκεντρωθεί μια πρώτη «κρίσιμη μάζα» ώστε να ξεκινήσουν οι πιστώσεις. Σε αυτή την κατηγορία δεν θα υπάρχουν αναδρομικά, αλλά όσοι έχουν μπει στο πρόγραμμα θα δικαιούνται εννέα μηνιαία επιδόματα ενοικίου (αφορολόγητα για τον ιδιοκτήτη). Τα ποσά είναι από 70 μέχρι 220 ευρώ όπως και για τη σίτιση.

Για τον τρίτο πυλώνα του προγράμματος, τη δωρεάν επανασύνδεση και παροχή ρεύματος, οι διαδικασίες προχωρούν ήδη για τους περίπου 84.000 από τους 89.200 δικαιούχους (συνολικά 212.216 άτομα) και εκτός απροόπτου η ωφέλεια (δωρεάν ρεύμα μέχρι 1.200 κιλοβατώρες το 4μηνιο και μετά κοινωνικό τιμολόγιο) θα είναι εμφανής στον επόμενο εκκαθαριστικό λογαριασμό τους.

4. ΦΕΥΓΟΥΝ ΣΤΗ ΣΥΝΤΑΞΗ ΓΙΑ ΝΑ ΓΛΙΤΩΣΟΥΝ ΤΟ ΜΑΧΑΙΡΙ

Μέσο: ΤΑ ΝΕΑ

Ημ. Έκδοσης: . . . 22/07/2015 Ημ. Αποδελτίωσης: . . . 22/07/2015

Σελίδα: 14



Στην ουρά 130.000 ασφαλισμένοι – εκ των οποίων οι 60.000 στον χώρο της Δημόσιας Διοίκησης – οι οποίοι έχουν κλειδώσει τον χρόνο ασφάλισης και το όριο ηλικίας

Φεύγουν στη σύνταξη για να γλιτώσουν το μαχαίρι

ΡΕΠΟΡΤΑΖ ΗΛΙΑΣ ΓΕΩΡΓΑΚΗΣ

Κύμα φυγής στη σύνταξη παρατηρείται το τελευταίο διάστημα ενόψει των ανατροπών στις πρόωρες συνταξιοδοτήσεις (σ.σ.: η σχετική διάταξη αποσύρθηκε από το νομοσχέδιο για τα προαπαιτούμενα που θα ψηφιστεί σήμερα στη Βουλή).

Πρόκειται για 130.000 ασφαλισμένους – εκ των οποίων οι 60.000 στον χώρο της Δημόσιας Διοίκησης – οι οποίοι έχουν κλειδώσει και τον χρόνο ασφάλισης και το όριο ηλικίας, έχουν δηλαδή θεμελιωμένα συνταξιοδοτικά δικαιώματα. Κατά

Κατρούγκalos:
«Όλα τα θεμελιωμένα δικαιώματα έχουν συνταγματική προστασία»

τη χρονική περίοδο προσαρμογής των ορίων ηλικίας συνταξιοδότησης επιβάλλεται μείωση του ποσού σύνταξης (πέναλτι) κατά 16% ετησίως (και όχι μηνιαίως όπως λανθασμένα προβλεπόταν στο αγγλικό κείμενο) και μέχρι τη συμπλήρωση του διαιμορφούμενου, κατά περίπτωση, προβλεπόμενου νέου ορίου ηλικίας συνταξιοδότησης. Σύμφωνα με το προσχέδιο διασώζονται βαρέα και ανθυγιεινά, μητέρες παιδιών ανίκανων για εργασία, σύζυγοι, γονείς και αδελφοί αναπήρων, ασφαλισμένοι ανάπηροι, αλλά και όσοι έχουν θεμελιωμένο δικαίωμα μέχρι 30/6/2015. Όπως δήλωσε ο νέος υπουργός Εργασίας Γιώργος Κατρούγκalos: «Έχουν συνταγματική προστασία όλα τα θεμελιωμένα δικαιώματα.



ΕΙΚΟΝΟΓΡΑΦΗΣΗ ΚΩΣΤΑΣ ΣΚΛΑΒΕΝΙΤΗΣ

Επομένως το Σύνταγμα πρόκειται να το περιφρουρήσουμε». Ειδικού σε θέματα κοινωνικής ασφάλισης τόνιζαν χθες ότι σύμφωνα με το προσχέδιο για τις πρόωρες, όπως είναι διατυπωμένο, δεν θα έχουν καμία επίπτωση (ούτε στα όρια συνταξιοδότησης ούτε στα πέναλτι του 16% ετησίως όσοι έχουν θεμελιωμένα δικαιώματα έως 30/6/2015).

Στο πακέτο μέτρων με τα προαπαιτούμενα προβλέπεται η κατάργη-

ση των πρόωρων συνταξιοδοτήσεων με σταδιακή αύξηση των ενδιάμεσων – ειδικών ορίων ηλικίας, αρχής γενομένης από 1/7/2015 ώστε από το 2023 να βγαίνουν όλοι με πλήρη στα 67 με 15 έτη ή στα 62 με 40 έτη και με μειωμένη στα 62 με 15ετία. Τα όρια ηλικίας προβλέπεται να αυξάνονται κατά ένα εξάμηνο το έτος, αν και υπάρχουν σενάρια που θέλουν επιτάχυνση της μεταβατικής περιόδου. Από το μέτρο θίγονται κυρίως μητέ-

ρες ανηλίκων, άνδρες και γυναίκες σε ειδικά Ταμεία (ΔΕΚΟ - τράπεζες) με 25ετία, μισθωτοί και ελεύθεροι επαγγελματίες με 35ετία. Θίγονται επίσης όσοι μπορούσαν να φύγουν μόνο με τον χρόνο ασφάλισης και χωρίς όριο ηλικίας. Γι' αυτούς προβλέπεται η προσθήκη των εξαμήνων να αρχίσει από τον Ιανουάριο με όριο τα 58 (εφόσον η συνταξιοδότηση γίνεται με 35ετία και σε κάθε άλλη περίπτωση με όριο τα 55).